

День здоровья в школе – это весёлый праздник, праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом. 8 сентября состоялся День Здоровья. В начальной школе проводились "Веселые старты" под руководством учителей физической культуры Кононовой Н.А, Барминой Ю.Ю, Белозоровым ГВ. Как всегда было шумно, радостно, интересно. Дети участвовали в эстафете, подвижных играх. Равнодушных не было. Активно помогали болельщики родители и наставники ученики 10 класса. Спасибо всем за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу.

Берегите здоровье, занимайтесь физкультурой! Будьте здоровы! [Фото](#)